A09

# 兰州市网上信访大厅正式启动

## 为我省首家,市民登录网站即可便捷实现信访

市网上信访大厅正式开通。据介绍,网上信 访大厅是集网上信访、电话信访、手机短信 信访、微信信访和视频接访等多种信访渠道 为一体的信访新平台, 具有受理、查询、评 价、统计、分析等多项功能和公开透明、方便 群众的特点。广大市民登录中国·兰州三维 便民服务网(http://www.lz12345.gov. cn/hmw/home/web/index.html ) 就可便

据介绍, 兰州市网上信访大厅是依托互 联网和兰州市三维数字社会服务管理系统建 立的信访新通道。设有我要信访、建言献策 视频接访、信访预约、我要评价、信访导航等 模板,具有受理、查询、评价等功能。网上信访

形成"信、访、网、电"四位一体的诉求表达格 局,推动群众信访问题及时就地解决。

据了解, 网上信访大厅代表兰州市委 市政府受理市民通过网络信访渠道提出的 信访事项. 按照信访条例有关规定转办、交 办和督办,并及时回复办理结果。日常工作 由兰州市信访局负责,兰州市三维数字社会 服务管理中心配合。

据了解, 网上信访大厅的受理范围包 括:对兰州市政治、经济、文化、社会和生态 文明建设提出的意见和建议;对政府及其工 作部门和相关工作人员的工作作风、工作效 率和工作质量提出的批评、建议和意见;依 法可以由政府及其工作部门负责处理的投 访,即设立书记信箱、市长信箱和信访信箱 3个网上信访受理系统,为群众通过互联网 反映情况、提出建议、意见和诉求提供便利; 视频接访,即建立视频接访系统,面对面接 待群众来访 听取群众音见诉求,由话信访 即诵讨便民服务热线 12345 接听群众电话 提出的信访事项;预约领导接待,即通过网 上信访大厅,预约市委、市政府领导和各县

区、市直各部门负责人接访。 网上信访大厅接收的各类信访事项,按 照受理、转交、办理、督办、回复、审结、存档 的流程展开工作。按照"属地管理、分级负 责、谁主管、谁负责"的原则,向市直有关部 门和县区交办网上信访事项,市信访局督促 检查重要信访事项的办理情况。

# "1号作家"陈玉福讲述自己的中国梦

月26日,"'1号作家'的中国梦报告会"在 甘肃省行政学院举行,著名作家陈玉福结合 自己30多年的创作经历,向全省各地参加 处(局)长干部培训班的学员们讲述了自己

《1号会议室》、《1号别墅区》、《1号专案 组》、《1号检察官》……以"1号"系列长篇小 说享誉文坛的陈玉福还有很多身份,中国作 家协会会员、影视剧编剧,还曾担任兰州大 学、兰州商学院客座教授。这位出生干甘肃 凉州的"1号作家"自1978年发表作品起,至 今已有500余万字的作品与读者见面。因为

为"1号作家"。作品被海内外100多家报纸 杂志、网站连载,其中有3部登上了全国百 家书城十大畅销书排行榜,曾获第四届敦煌 文艺奖、"五个一"工程奖等多种奖项。

报告会上,陈玉福以讲故事的形式,向 大家讲述了中国革命战争时期、新中国成立 后及改革开放三十年来,各个时期中国共产 党人的中国梦 以及将一个个中国梦变成现 实的艰难历程,"中国梦是民族的梦,也是我 们每一个中国人的梦"。陈玉福说,自己的中 国梦,就是作家梦,从很小开始,他就种下了 这颗梦想的种子,并为之勤奋努力。他毫不

避讳地说,自己只读过6年书,小小年纪就 去放羊,"人生最大的痛苦莫过于失去受教 育的权利,人生最大的悲哀莫讨干缺少一颗 "但是,在贫困的日子里,他没有 放弃阅读与写作,始终坚持着自己的梦想。

"人活着的意义在于不断挑战自我,在 不断调整自己的同时, 最终完成自己的梦 想。"陈玉福结合自己的切身经历,深有体会 地说。尽管陈玉福谦称自己还不是一个真正 的作家, 更不是一个成功者, 但他还是将自 己总结出来的成功"捷径"送给了每一个渴 望成功的人:个人梦想(信念)+勤奋+坚持 + 创新 = 中国梦(成功)。

### 我省出台相关方案 环保不良企业将受限

本报讯(记者田玥 实习生张明鑫)4月2 日,记者从省环保厅获悉,《甘肃省工业企业 环境保护标准化建设暨环境信用评价工作方 案(试行)》目前正式印发。今后,凡被评定为 "环保不良"的企业,要受暂停各类环保专项 资金补助以及评优、贷款等方面的限制。

按照国家要求,企业的环境信用分为环 保诚信企业、环保良好企业、环保警示企业、 环保不良企业四个等级。

同时,评价结果将抄送同级发展改革、国 有资产监督管理、商务、人民银行等有关主管 部门,银行、证券、保险监管机构,监察机关及 其他有关机构,有关工会组织和行业协会,并 作为相关部门执行激励和处罚措施的依据。

### 建筑单位安全意识淡薄 将被逐出兰州建设市场

本报讯(首席记者崔亚明 实习生朱利 利)记者从4月1日兰州市召开的全市建设 工程领域安全生产专题会议上获悉, 兰州市 安委办从4月1日起在全市组织开展建设工 程安全隐患"大排查、大整治"专项行动。

据了解, 此次专项整治活动将执行月报 制度。对存在安全隐患的建设单位依据安全 隐患大小,依次执行"限期整改,停产停业整 顿、吊销证照及依法关闭"等处罚措施,屡整 不改、安全意识淡薄、管理薄弱、发生影响恶 劣安全事故的建筑单位,将被逐出兰州建设

# 我省企退人员养老金上调方案出台

采取普调和特调相结合方式,月人均增加187元

日前已按规定办理退休(职)手续并按月 领取基本养老金的企业退休(职)人员,提 高基本养老金水平。4月2日,记者从省人 社厅获悉,此次调整方案已经出台,将企 业退休人员和"五七工、家属工"全部纳入 范围,共涉及99万余人;采取普调和特调 相结合的方式进行, 月人均增加 187 元,

调整后可达到月人均 2065 元。增加的基 本养老金在3月底之前,陆续发放到退休

3月21日,省政府第41次常务会议 研究同意:从今年1月1日起,为2013年 12月31日前已按规定办理退休(职)手续 并按月领取基本养老金的企业退休(职) 人员提高基本养老金水平。调整将企业退 休(职)人员和"五七工、家属工"全部纳入

员 858553 人, "五七工、家属工"131983 。企业正常退休人员总体测算月人均增 加 200 元,增幅 10.8%;"五七工、家属工" 总体测算月人均增加 98 元,增幅 11.83% 企业退休(职)军转干部经过普调和特调后 仍达不到平均水平的,一律调整到平均水 平。据悉,这是我省自2005年以来连续10 年为企业退休(职)人员调整基本养老金。

### ○《政策》解读

2013年12月31日前已按规定办理退休手续的企业退休人员和符合国发[1978] 104号文件办理退职的人员及已纳入企业养老保险管理并领取基本养老金的"五七工、 家属工"等计划外用工人员(不含符合劳人险[1983]3号文件规定,建国前参加革命工作

### 普调基本养老金标准:

●按退休(职)人员人均调整。退休人员月基本养老金人均增加96元;退职人员月 退职生活费人均增加72元

●按退休(职)人员全部缴费年限调整。在普调第(1)项的基础上,退休(职)人员,全 部缴费年限(含视同缴费年限,不含折算年限,下同)每满一年增加3元,不满一年按一

### 特调基本养老金标准

●接退休(职)人员年龄调整。截至2013年12月31日,年满70周岁不满75周岁 的,每人每月再增加40元;年满75周岁不满80周岁的,每人每月再增加50元;年满80 岁及以上的,每人每月再增加60元。

●在普调和特调第1项基础上,企业已退休(职)的原军队转业干部,月基本养老金 仍未达到 2065 元的,一律调整到 2065 元。

已纳入企业养老保险管理并领取待遇的"五七工、家属工"等计划外用工人员基本 养老金调整标准为,2013年12月31日前纳入我省企业养老保险管理并已领取基本养 老金的"五七工、家属工",每人每月增加87元。

另外, 截止 2013 年 12 月 31 日, 年满 70 周岁不满 75 周岁的, 每人每月再增加 20 元:年满75周岁不满80周岁的,每人每月再增加25元:年满80周岁及以上的每人每

# 万张社保卡

本报讯(记者用玥 实习生张明鑫)还没 有领取社保卡的参保人员,请快去参保单位 社区领卡吧!记者4月2日从兰州市人社局 获悉,截至3月28日,兰州市仍滞留社保土 11029张,主要集中在城关区,其余县区的发 放工作已基本完成。为此,该局提醒广大参保 人员尽快前往参保单位、社区等处领卡,以免

据了解,去年8月,兰州市人社局联合兰 州银行向兰州市所有参加社会保险人员逐步 发放社会保障卡,共计200万人。

据介绍,该卡加载了费用结算、现金存 取、刷卡消费等多项金融功能。在发放过程 中,由于部分灵活就业人员、参保单位电话号 码、地址变更无法取得联系,致使部分社保卡

据统计,截至3月7日,兰州市共滞留社 保卡 39444 张。为了解决县区对社保卡发放 不到位,影响参保人员看病就医的问题,兰州 市人社局对各县区社保卡的发放情况进行督 查。经督查发放,截至3月28日,兰州市仍滞 留社保卡 11029 张,主要集中在城关区,其余 县区的发放工作已基本完成。

# 大名城新闻联播

大名城提供

巉柳高速 ( 城关区至东部科技新城 ) 改为城市快速路 大名城承诺首期交付业主即享免费通行

地铁、BRT、快速路、公交线路、免费巴士、名城出行样栏行 立体交通全域畅达,出行方式任你选择。

快速BRT/城市快速路/19条公交线路/30辆免费巴士 为您开启10分钟大兰州生活圈

为每个兰州人建造满意的好房子 我们快速在行动……

(关注大名城,扫二维码,赢苹果电脑)



